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Sensor de “Luz Invisible”



Sensor de luz “invisible”

Objetivo
— Utilizar un sensor mas potente que ya lleva la incorporado la
deteccion del umbral para detectar si un papel es blanco o negro.
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Sensor de infrarrojos reflexivo
Receptor

* Sensor de infrarrojos reflexivo Emisor

— Un emisor y un receptor

* Tiene dos salidas A
— DA — Salida analogica (proporcional a la luz infrarroja)

— Do — Salida digital (valor digital en funcidén de si estd por encima o por
debajo de un umbral)

* El umbral se ajusta con un potenciometro en el sensor

Ajuste del umbral Luz alimentacion
Luz deteccion

Rojo — 5-6V (Vce)

Negro - GND

Verde - Salida Digital (DO)
Azul - Salida Analogica (DA)
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Utilizando la luz para generar sonidos

Luz infrarroja

— Hay muchos tipos de luz y nosotros vemos solo una parte

Espectro visible por el ojo humano (Luz)
Infrarrojo

400nm |450nm |500mm |550nm |600nm |650nm | 700 nm

J

' duds " 4
Rayos Rayos Rayos X W Inframojo Radar UHF Onda media Frecuencia
cosmicos | gamma C/B/A VHF Onda corta Onda larga ?gmmadamente
- aja
Ultravioleta Microondas Radio
1fm 1 pm 1A 1lnm 1 pm 1 mm 1cm 1m 1km 1Mm

L w* 1w0* 108 102 10" 107 10° 10° 107 10° 10° 1w0° 10° 107 1w0' 1 100 10¢ 10 10° 1° 1F 10

de onda (m)

Frecuencia (Hz) 1023 1072 107 10 109 10% 10V 10 10 10% 108 102 1M 10@ 1 1P 10 1wf 10 10t 18 1
(1 Zetta-Hz) (1 Exa-Hz) (1 Peta-Hz) (1Tera-Hz) (1 Giga-Hz) (1 Mega-Hz) (1 Kilo-Hz)

— (JAlguien sabe de algun aparato que funcione por infrarrojos?
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Sensor de luz “invisible”
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Conexion del sensor

— El sensor necesita SV para funcionar y la microbit solo da 3V
 Hay que poner una bateria exterior
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: Utilizando la luz para generar sonidos
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Medida Luz =valor del sensor (P1)

¥

Umbral =valor del sensor (P2)

(Medida Luz

> Umbral?

Si

Inicia sonido Detiene sonido

<
<

v

Espera 1 segundo
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: Utilizando la luz para generar sonidos
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L
E Medida Luz =valor del sensor (P1) Medida Luz =valor del sensor (P1)
C v v
(T) Umbral =valor del sensor (P2) Umbral =valor del sensor (P2)
R v
D :Medida_Luz G
> Umbral?
E
P . v
A (Medida_Luz Detecta = 1 Detecta =0
R > Umbral?
T .
[ Si 1 No
T Inicia sonido ¢Detecta =12
U
R
A ) Inicia sonido Detiene sonido
S |

Espera 1 segundo Espera 1 segundo




Sensor de luz “invisible”

Algoritmo .

— Entrada digital del sensor en P2
Detecta =Entrada digital (P2)

Inicia sonido Detiene sonido

<«

v

Espera 1 segundo
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Algoritmo

— Entrada digital del sensor
en P2

— Enviamos la medida de luz Medida Luz =valor del sensor (P1)

(P1) para saber donde esta
el umbral Envia “Medida de luz=[Medida_Luz]”

.Detecta=1?

Inicia sonido Detiene sonido

<
<

v

Espera 1 segundo
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Sensor de luz “invisible”

Algoritmo Ejemplo 4.hex .

— Entrada digital del sensor :
en P2

— Enviamos la medida de luz Medida Luz =valor del sensor (P1)
(P1) para saber donde esta
el umbral Envia “Medida de luz=[Medida_Luz]”

para siempre

'Detecta=1?
establecer Detecta ¥ para lectura digital pin P2 + ¢

establecer Medida_luz v para lectura analégica pin Pl

Si

serial escribir valor @IEEITPECRUTAN = Medida_luz «
~ Inicia sonido Detiene sonido
si Detectav =w ° entonces

L ol WAl - PAN Do medio

<

<

@ Hz

Espera 1 segundo
pausa (ms)




